



ΠΙΣΤΌς.gr

...Να είσαι πιστός μέχρι θανάτου και θα σου δώσω το στεφάνι της ζωής.
Αποκάλυψη Ιωάννου (2:10)

05-12-11

ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ

ΑΡΧΙΚΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΤΕΚΤΑΙΝΟΜΕΝΑ

ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

ΠΟΛΕΜΙΟΙ

ΕΦΟΔΙΑ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Αναζήτηση



Βρίσκεστε εδώ: Αρχική Ενημέρωση Κοινωνικοπολιτικά Μονάδα για πόσιμο νερό από τη θάλασσα στην Τήνο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΛΙΤΙΚΑ

Μονάδα για πόσιμο νερό από τη θάλασσα στην Τήνο

Πόσιμο νερό και αλάτι εξασφαλίζουν από τη θάλασσα οι Τηνακοί. Το φιλόδοξο πρόγραμμα SOL-BRINE με τίτλο «Ανάπτυξη ενός προηγμένου, καινούριου και ενεργειακά αυτόνομου συστήματος επεξεργασίας της παραγόμενης άλμης από μονάδες αφαλάτωσης», υλοποιείται από το Δήμο Τήνου σε συνεργασία με τη Σχολή Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και παρουσιάζεται απόψε στο Ίδρυμα Τηνακού Πολιτισμού, στην Τήνο. Κύριος στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη ενός ενεργειακά αυτόνομου συστήματος ολικής εξάλειψης της παραγόμενης άλμης από μονάδες αφαλάτωσης, υιοθετώντας και εφαρμόζοντας την αρχή μηδενικής απόρριψης. Έτσι, παράλληλα θα επιτευχθεί υψηλή ανάκτηση νερού (>90%) και παραγωγή στερεού άλατος εμπορικής αξίας. Για το λόγο αυτό θα εγκατασταθεί ένα πιλοτικό σύστημα σε υφιστάμενη μονάδα αφαλάτωσης στην Τήνο (περιοχή: Άγιος Φωκάς). Συντονιστής του έργου είναι από τον Δήμο Τήνου ο Αναστάσιος Βιδάλης και υπεύθυνη του προγράμματος από την πλευρά του ΕΜΠ είναι η καθηγήτρια Μαρία Λοϊζίδου. Το έργο SOL-BRINE συγχρηματοδοτείται κατά 50% από το χρηματοδοτικό εργαλείο LIFE+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Σύμφωνα με τους εμπλεκόμενους φορείς, το σύστημα SOL-BRINE μπορεί να αποτελέσει πιλότο εφαρμογής τόσο για τα νησιά του τόπου μας όσο και για ευρωπαϊκά νησιά, τα οποία αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα. Γ.Α.Κ. ...

Πηγή

0 Σχόλια

Δημιουργήθηκε από Super User στις 2011-11-12 09:33:58

Share |

Μου αρέσει!

Αποστολή

Γίνετε οι πρώτοι από τους φίλους σας που θα αρέσει αυτό.



Προσθέστε ένα σχόλιο...

Comment using...

Προσθήκη κοινωνικής δικτύωσης Facebook

ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΑΡΘΡΑ

Μια κοπέλα έκανε την ερώτηση της χρονιάς που δεν απάντησε ο Βενιζέλος

Έρευνα για τον Χριστιανισμό στην Τουρκία (video)

Ο Εωσφόρος και η πτώση του

Περί της εμφάνισης του Γέροντα Παΐσιου

Τα μάγια και αντιμετώπιση τους

Αγνή Παρθένε - Ψάλλου οι μοναχοί της Σιμωνόπετρας (Ποίημα Αγίου Νεκταρίου)

Ευλόγιο η ψυχή μου τον Κύριον

Θαύμα του Πανομίτη της Σύμης (video 07-11-08)

Η τελευταία Θεία Λειτουργία στην Αγία Σοφία

Τα είπαν Καραμανλής - Λοϊζος

ΛΟΓΟΙ

1)Τό τάμα. «Εμφανίσεις και θαύματα τών Αγγέλων»,
2)Περί λογισμών και αγανάκτησης. Γέροντας Πορφύριος,
3)Συμβουλές του Γέροντος Πορφύριου

Η πίστη είναι υπόθεση της καρδιάς (Χατζηνικολάου Νικόλαος, Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής)

Δίπλα σου είναι ο άγγελός σου ...

1)Πιστεύω και είς ... τόν Υιόν του Θεού (β' μέρος)(mp3),
2)Εκτρώσεις , 3)Ευθύνες γονέων και αναδόχων,
4)Πνευματική διαθήκη γερ. Πορφύριου, 5)Κατάκρ

Πώς αναζητούμε τον Θεό. Πέντε άνθρωποι που ήθελαν πραγματικά «να δουν»

Μήπως αυτά που του έδωσες είναι πολλά;

Είναι απαραίτητη η άσκηση; (+Γέροντας Ιωσήφ Βατοπαιδινού)

Παρηγοριά στους πενθούντες...Γέροντας Παΐσιος

Γέροντας Ιάκωβος - Περί της μνημονεύσεως των κεκοιμημένων

Περί των εν πίστει κεκοιμημένων.....Αγίου Ιωάννου του Δαμασκηνού

FACEBOOK